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A partir de hoje, ganham destaque em nossas redes sociais da Câmara Municipal de Osório, os vereadores e as
vereadoras eleitos e eleitas para a gestão.
“Sempre pronto pra ajudar”
O vereador Ângelo Renê da Rosa - "Danjo Renê" (MDB), foi eleito em outubro de 2024, com 1044 votos e iniciou
sua trajetória no poder legislativo de Osório, como vereador, em 1º de janeiro deste ano.
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Danjo- Minha motivação vem da profissão que exerço, como Agente Comunitário de Saúde. Atuando diretamente
com a saúde da população percebi que a política realmente exerce uma função importante na sociedade. É
gratificante construir políticas públicas que possam melhorar a vida das pessoas. O trabalho do ACS é motivador,
orientar, ajudar, trabalhar na prevenção de doenças e promover saúde, é transformador.
A minha trajetória começou como funcionário público da secretaria Municipal  de Saúde,  desde 2009.  Com
formação na área da educação, sou graduado em história e tenho especialização em Filosofia e Sociologia, o que
fez com que, encantasse-me também com as questões políticas. Fui candidato a vereador em 2016, onde fiz 287
votos, já em 2020 fiz 657 votos. Nos últimos quatro anos exerci a função de Secretário municipal de Saúde. Sem
sombra de dúvidas o maior desafio de minha vida até o momento, onde a casa legislativa agora será um novo
desafio.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Danjo- Creio que um bom politico na essência da sua palavra é ”ser ético na cidade”. A humanidade tem que
estar acima de tudo, principalmente para quem vem de origem humilde, filho de mãe - higienizadora de escola,
mostrar para nossa comunidade que somos iguais, e buscamos a mesma coisa, fazer o melhor.
Que valores defende?
⁠Danjo- Defender valores nos remete a aquilo que buscamos dentro de uma sociedade, sempre justa, equânime
onde não tenha preconceito de espécie nenhuma seja ela de raça/cor, religiosa, ou identidade de gênero.
Vereador Danjo em uma frase?
Danjo- ⁠Sempre pronto pra ajudar.
Qual é o seu porto seguro?
Danjo- ⁠Meu porto seguro é minha família.
Um sonho?
Danjo- Ser prefeito da cidade que nasci, cresci, vivo e amo.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Danjo- ⁠Nossa cidade precisa superar ou melhor, descobrir qual sua verdadeira vocação, seja turismo, serviço,
indústria. Ainda não sabemos e enquanto isso não acontecer seguiremos tentando fazer dela o melhor lugar pra
se viver.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Danjo- ⁠Gostaria de ver projetos de lei que tratem da acessibilidade como libras nas escolas, no serviço público,
projetos que defendam intolerância religiosa, ajudem as religiões de matriz africana, outras quem sabe, na área
do turismo religioso que hoje em dia é o atrativo que faz cidades pelo mundo ser visitadas e além disso, aquece a
economia local.
Osório em uma palavra?
Danjo- ⁠Osório é Sensacional.
Recado para os osorienses?
Danjo- ⁠A cada osoriense nunca deixarei de lutar por nossa cidade, contem comigo.


